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Frühling / Sommer 2023 
 
 

 
 
Qualitätsteile, Werkzeuge 
und Dienstleistungen für: 
Engineering, Erstausrüster,  
Instandhalter, Endverbraucher,… 
 

 
         

ihb News 2023Q2 
Erstausrüstung und Instandhaltung leichter gemacht! 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
Als Servicepartner und Zulieferant der Erstausrüster- und Instandhaltungsindustrie ist es unser Ziel  
-gemeinsam mit Ihnen, unserer geschätzten Kundschaft- stets Möglichkeiten auszumachen, welche 
Ihnen oder Ihrer Kundschaft Vorteile generieren - fordern Sie uns ungeniert heraus; wir mögen das !     

 
ihb AKTION: ihb POWER CLEANER 3 für 2 !!! 

✓ Wer kennt das nicht…? Montage fertig und keine Gelegenheit, die Hände sauber zu bekommen… ? 
✓ Zur Not nimmt man dann halt etwas Bremsenreiniger, oder gar noch härtere Chemikalien,                           

was natürlich der eigenen Haut unweigerlich an den Kragen geht… 
✓ Natürlich hat die Kundschaft dies erkannt und kann nun wohl auf eines der besten Feuchttücher             

(mit Mikroperlen), die es aktuell auf dem Markt gibt, via ihb zugreifen… ! … >HIER< 

 
ihb NEWS: ICOSOFT®- Profi-Reinigungstücher - 100% Qualität ! - garantiert ! 

✓ Reinigung gehört in Industrie und Gewerbe zur täglichen Arbeit … 
✓ Damit Sie keine wertvolle Zeit mit der Suche nach den geeigneten Produkten verlieren, haben wir ein 

bedeutendes Sortiment von Reinigungstüchern, nach unterschiedlichem Anforderungsprofil, mit generell 
hohem Saugvolumen und hoher Reissfestigkeit auf unserer Webseite für Sie zusammengestellt ! … >HIER< 

✓ Künftig wird das WIP 85 durch das WIP 76 ersetzt. Obschon die beiden Tücher praktisch identische 
Leistungsparameter aufweisen, kann der der Kunde dadurch künftig gutes Geld sparen … >HIER< 

✓ NEU im ihb Sortiment: ICOSOFT® Sontara® COLOR … >HIER< … sowie Sontara® COLOR light … >HIER<  

 
ihb NEWS: CHESTERTON®- Profi-Reiniger - 100% Qualität ! - garantiert ! 

✓ Reiniger sollten nicht nur jede erdenkliche Verschmutzung beseitigen können, sie zeichnen sich vor allem 
durch eine enorme Bandbreite an Eigenschaften aus, die sie dann rasch mal unverzichtbar machen. 

✓ Die A. W. Chesterton-Gruppe verfügt über eines der besten Sortimente an Profireinigern die es gibt. 

✓ Heute stellen wir Ihnen den Chesterton 803 vor, einer jener Alleskönner 😊 … >HIER<  
✓ Das gesamte Angebot an Chesterton Profireinigern finden Sie … >HIER<   

 
ihb NEWS: Energie sparen - durch optimierten Set Up Ihrer Antriebe … ! 

✓ … Nützen Sie die Möglichkeiten auf Basis neuster Technologien / Produkte-Entwicklungen und verlangen 
Sie eine konkrete Beratung zu Ihren Anwendungen; bspw. im Bereich Industrieller Lüftungen … >HIER<    

 

http://www.ihb.ch/
mailto:ihb@ihb.ch
http://shop.ihb.ch/
https://www.ihb.ch/media/YNCZ9G03/2023Q2_-_ihb_POWER_CLEANER_3_fuer_2_.pdf
https://www.ihb.ch/de/produkte/icosoft-reinigungstuecher-reinigungspapiere
https://www.ihb.ch/media/3HLL0DK0/2023Q2_-_ICOSOFT_WIP_76_V1.pdf
https://www.ihb.ch/media/F6A544RE/2023Q2_-_ICOSOFT_Sontara_COLOR.pdf
https://www.ihb.ch/media/PR7G4145/2023Q2_-_ICOSOFT_Sontara_COLOR_light.pdf
https://www.ihb.ch/media/G1H2G62C/2023Q2_-_CHESTERTON_Reiniger_und_Entfetter_-_803.pdf
https://www.ihb.ch/de/produkte/reiniger-entfetter-nach-zusammensetzung
https://www.ihb.ch/media/0155I0NN/2023Q2_-_ihb_Services_energieeffiziente_Antriebe.pdf
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ihb NEWS: FOOD FDA NSF Kosher Halal - noch mehr neue Produkte dazu! 

✓ Weitere Produkte mit Freigabe für die Anwendung im Lebensmittelsektor sind im ihb-Sortiment 
dazugekommen, die der Kundschaft im Alltag entsprechende Vorteile bieten dürften … >HIER<  

✓ für Firmen in der Lebensmittelbranche, Tabak- und Getränkeindustrie, dem Futtermittelbereich, der 
Kosmetikbranche, dem Pharmasektor, der Verpackungsindustrie, der Medizintechnik, im Pumpen- und 
Maschinenbau, in Chemischen Reinigungen, dem Logistikbereich, im Facility Management, usw. … >HIER< 

 

ihb NEWS: Automatische Nachschmierung bei Tieftemperaturen bis -40°C ** 
✓ Ein ganz anders Thema tut sich bei der Automatischen Nachschmierung im Tieftemperaturbereich auf 
✓ Hat Kundschaft Wälzlager im Tieftemperaturbereich im Einsatz so könnte man meinen, die Uhren würden 

dort anders gehen. Viele Kriterien müssen dabei beachtet werden - Sprechen Sie uns dazu an … >HIER< 

 

ihb NEWS: perma STAR VARIO BLUETOOTH    … Einzelpunktspender ! 
✓ … und wieder setzt die Talentschmiede aus Euerdorf die Messlatte (noch) eins höher … ! … >HIER< 
✓ … Die Generation 3.0 arbeitet gewohnt präzise und zuverlässig mit den LC-Grössen 60, 120, 250, 500 cm³. 
✓ … die Auswahl der Spendezeiträume sowie der Temperatur- und Druckaufbaubereich wurden erweitert. 
✓ … ein Meilenstein in der Schmiertechnik ist die neue Variante perma STAR VARIO BLUETOOTH.  
✓ Die integrierte Bluetooth Funktion ermöglicht die Konfiguration, Wartung und Steuerung aus der Ferne!  

 

ihb NEWS: perma ULTRA    … Einzelpunktspender für grosse Volumen !  
✓ perma ULTRA ist ein vollautomatisches Schmiersystem mit äusserst präzisem Spendeverhalten, … >HIER< 
✓ praktisch unabhängig von Temperatur (-40°C bis +60°C) und Gegendruck (max. 50bar) schmiert dieses 

System auch in IP67 Umgebung, durch max. 20m lange Leitungen, standardmässig bluetooth-bedient, … 
✓ Die integrierte Bluetooth Funktion ermöglicht die Konfiguration, Wartung und Steuerung aus der Ferne!  

 

ihb Services: Kundentrainings, Dienstleistungen und Technische Beratung   
✓ Der Bereich Antriebstechnik fordert den Betreibern tagtäglich vieles ab.  
✓ Nicht nur dass Ihre Anlagen fristgerecht und ökonomisch stets das Beste liefern müssen,                                      

auch kommen immer wieder unterhaltstechnische Herausforderungen dazu. 
✓ Seitens ihb beraten wir Sie gerne und haben eine kleine Übersicht zu den                                                   

wichtigsten Bereichen unserer Beratungstätigkeit für Sie zusammengestellt … >HIER< 

 

sowohl … weitere Innovationen aus dem Bereich der Fachwerkzeuge…! 
Fachwerkzeuge für praktisch wirklich jeden Einsatzfall finden Sie … >HIER< 

  
als auch … Produktepräsentationen beim Kunden vor Ort... 

Natürlich verfügen wir über Vorführmodelle / Muster praktisch aller Produkte und Geräte aus  
unserem Angebot, deren Eigenschaften wir Ihnen und Ihrem Team bei Bedarf gerne vor Ort präsentieren.  

 
 

Sprechen Sie uns an…      
Überzeugen Sie sich selbst und verlangen Sie weitere Unterlagen, eine Beratung / ein Angebot bei Ihrem 
Ansprechpartner in Birsfelden, Tel. 061 319 93 53, oder vereinbaren Sie einen Termin bei Ihnen vor Ort!                        

 
ihb - Erstausrüstung und Instandhaltung leichter gemacht! 
Imhof-Häusermann AG, CH-4127 Birsfelden (Hauptsitz) / CH-8478 Gütighausen (Büro Ostschweiz) 
Tel +41 (0)61 319 93 53 / +41 (0)79 933 00 11  mail ihb@ihb.ch   site www.ihb.ch   shop http://shop.ihb.ch    

http://www.ihb.ch/
mailto:ihb@ihb.ch
http://shop.ihb.ch/
https://www.ihb.ch/media/0VU5L2I0/2023Q2_-_CHESTERTON_-_und_noch_mehr_in_NSF_H1.pdf
https://www.ihb.ch/de/produkte/fda-nsf-kosher-halal
https://www.ihb.ch/media/V8941A9F/2023Q2_-_Automatische_Nachschmierung_im_Tieftemperaturbereich.pdf
https://www.ihb.ch/media/51B8G448/2023Q2_-_perma_STAR_VARIO_bluetooth.pdf
https://www.ihb.ch/media/J18HFQ15/2023Q2_-_perma_ULTRA.pdf
https://www.ihb.ch/de/ihb-services/technische-beratung-1/ihb-services-technische-beratung
https://www.ihb.ch/de/Fachwerkzeuge
mailto:ihb@ihb.ch
http://www.ihb.ch/
http://shop.ihb.ch/

